



“在前两场比赛里他一直没有找到感觉,可是他在第三场终于找到了节奏。这让我们有些担心,你知道在这种比赛里,你不该让这样一个危险的家伙找到感觉。”

——科比赛前谈JR

掘金120:101击败湖人 西部决赛重回起点

科比最担心的事终于发生了

独得24分 掘金第6人JR·史密斯终于爆发

NBA季后赛西部决赛昨日进行了第四场,丹佛掘金队主场120:101击败洛杉矶湖人队,将两队总比分扳为2:2。

此役掘金共有7人得分上双,其中比卢普斯和JR·史密斯各自砍下24分,安东尼手感不佳拿到15分,马丁贡献13分和15个篮板。湖人的科比拿下全场最高的34分,其中有14分在末节拿到,队友加索尔贡献21分。

两队的拼抢异常激烈,全场共出现4次

技术犯规,双方共有84次罚球。掘金在开场后一路领先,并在末节一度确立了16分的领先优势。湖人凭借科比的爆发,在最后3分49秒将比分追至只差10分。

但关键时刻,史密斯连续两个三分球命中,彻底浇灭了湖人翻盘的美梦,掘金最终大胜对手19分,在七战四胜的系列赛中将双方拉回到同一起跑线。

据新华社电

<<<特写 看看JR都干了什么

掘金同湖人的第一场球,JR·史密斯小腿拉伤;第二场,他仍然站在球场上:“我肯定会出场,我不认为有任何事情可以让我放弃这场比赛。小腿拉伤不过是个小问题,我要做的只是休息一下。”

JR昨天替补登场,拿下全队并列最高的24分,并且有4个助攻2个抢断,全场17次的出手次数也是全队最高。这场比赛之前,科比谈到JR时说:“在前两场比赛里他一直没有找到感觉,可是他在第三场终于找到了节奏。这让我们有些担心,你知道在这种比赛里,你不该让这样一个危险的家伙找到感觉。所以,在明天的比赛里,我们会尽可能地限制他的发挥,让他无法发挥出实力。”

但是,科比虽然料到了JR会打出来

感觉,但没想到,JR做出了系列赛第一次改变,令湖人措手不及的改变。在比赛的前期阶段,JR用自己的助攻撕破了湖人的防线,他多次中路突到篮下,趁湖人内线协防时连续三次三分,找到无人看管的队友,轻松完成得分。一个“控卫般”的JR,让湖人摸不着门路的JR。

下半场,科比连中3球吹响反攻号角。已杀红了眼的掘金1号刀刀见血,三分球找回准星,科比的担忧成了真,尤其一次中路跟进的单手暴扣,更是把百事中心的音浪推到了最高潮。JR不断用双拳敲击自己的胸部,从湖人替补席前走过,杰克逊摇了摇头,对这个已经打疯了的家伙,谁有办法呢? 林峰

打造阳光运动 挑战100%启动河南海选

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 著名的益智类游戏《城市之间》因其趣味性十足又充满挑战的风格而风靡世界,征服了无数参赛选手和电视观众。现在,以崇尚新奇、崇尚快乐,同时又全方位挑战潜能,有着国内版《城市之间》之称的大型益智类游戏——“原叶·挑战100%”在国内多个大城市掀起热潮,河南地区的海选已于近日启动。

河南海选挑战者

“原叶·挑战100%”河南地区的海选由郑州太古可口可乐饮料公司、河南省学生体育总会和河南电视台民生频道联合主办,比赛将在新乡、焦作、洛阳、许昌、平顶山、漯河、南阳和郑州的8所高校中展开。

海选阶段,参赛选手要经受速度、耐力、力量以及才艺展示和知识问答等多重考验,在各

个赛区脱颖而出的最优秀的5名选手,一共40人将有资格进入到复赛阶段。随后还将进行40进20,20进10,10进5三轮激烈的角逐,产生最后5名选手,代表河南进入到最后的决赛。

河南赛区的整个活动将持续到6月底,目前海选活动已经进行了第四站。从已经进行过的新乡、焦作、洛阳三个赛区的情况看,活动引起了在校学生和当地市民的很大关注,每场海选的人数都多达数百人。在焦作赛区,记者还看到一位特别的女生,因为错过了新乡报名时间而无法参赛,她又特意从新乡赶到焦作。

最后胜者环游全球

根据比赛规则,第一阶段的海选将在国内的杭州、合肥、青岛、厦门、天津、郑州、南京七大城市进行。在河南赛区获胜的5位选手将和其他城市的获胜者一起进入到第二阶段“原叶·挑战100%”城市争霸赛当中,争夺5张进入“终极



挑战赛”的门票。

为了增加游戏的吸引力,组织者还邀请了陈浩民、钱小豪等影视明星和平民挑战者们一起参加挑战。此外,主办方为此次大赛也设立了重奖,最后进入终极挑战赛的5名选手将可以在10月份参加与影星成龙的私人聚会,而最终的挑战赛冠军将获得双人“环游世界之旅”的大奖。

阿联昨日赴美接受特训

本报讯 中国球员易建联昨日登上返回美国的班机,他将在这个夏天为下个赛季积蓄力量。“我要尽快回美国接受俱乐部安排的特训。这次夏训的主要内容是身体素质方面的,对抗训练将占非常大的比重。”易建联说。

自从本月12日回到国内之后,易建联极少在公开场合露面,除了参加几个活动和杜锋的婚礼之外,易建联刻意避开了媒体的追逐。

易建联此次在国内停留的时间屈指可数,因为他这个夏天的任务并不轻松。其经纪人陆雨说,易建联在美国将聘请不止一个训练师,以帮助他恢复状态。

收购骑士 黄健华有靠山

本报讯 在收购骑士队15%股份的华裔商人黄健华背后,还有真正的大老板。

北京时间昨晨,据克利夫兰当地媒体报道,黄健华背后的大老板很可能是中国香港新世界发展集团。

新世界集团总部位于香港,业务包括酒店、百货公司、电信、基础建设和金融服务等,据称资产总值达210亿美元。

骑士队大老板丹·吉尔伯特在几个月前开始与新世界集团接触,另一位小老板卡茨曼则希望出售自己的股份,而黄健华更多的是扮演一个中间人的角色。

据悉,黄健华很可能成为新世界集团在骑士队的代表,下赛季甚至有可能在骑士管理层内获得一个职位。

刘翔穿上钉鞋公开训练

本报讯 中国飞人刘翔目前正在积极地恢复训练过程中。昨日,刘翔穿上了钉鞋,这也意味着他距离彻底康复越来越近了。

上午训练结束后,刘翔脱下跑步鞋,穿上了钉鞋,绕着跑道边走边慢跑,这也是刘翔手术之后第一次公开穿上钉鞋训练。事实上,刘翔穿着钉鞋慢走训练已经进行了两周,主要目的就是让他逐渐找回穿钉鞋的感觉。虽然还不能穿着钉鞋进行高强度训练,但刘翔距离这一天无疑已经近了。

“挺枯燥的,每天就是训练、恢复、按摩。”刘翔说,“虽然训练只进行两三个小时,但休息恢复按摩还需要占用很多时间,每天都是这个样子。”

丁俊晖杀进中巡赛海口站决赛

本报讯 2009年中国职业斯诺克巡回赛海口公开赛昨天下午进行了一场半决赛,丁俊晖以4:1战胜刘崧。这场比赛双方的表现都不理想,而经验丰富的丁俊晖发挥得更稳定一些。丁俊晖决赛的对手是梁文博与李岩之间的胜者。

法网:费德勒横扫对手

本报讯 昨日,法网继续进行,2号种子费德勒以6:4/6:3/6:2的比分击败了西班牙选手马丁,顺利杀进第二轮。另外,女双比赛昨日正式打响。率先出战的赛会16号种子中国金花组合郑洁和晏紫仅耗时75分钟就以6:4/6:2完胜加洛维茨/加沃尔索娃组合,顺利挺进女双第二轮。

本组撰文 木木

天成珠宝 端午购物偷着乐

端午节一直是一个全民健身、防疫祛病、避瘟驱毒、祈求健康的民俗佳节。结合这一节日的习俗及这个季节首饰市场的消费特点,天成珠宝多种黄金钻石新品亮相,精彩纷呈,同时,购物送礼金的优惠活动,大大的丰富了节日市场,让消费者端午购物偷着乐。

据了解,端午节期间,钻石、翡翠、钯金、珍珠、银饰品依然是天成珠宝营销的重头戏,无论何处购买的黄金饰品均可在天成珠宝各店免费换任何饰品(限10克以内)。

天成珠宝的负责人介绍,此次他们推出了购物送黄金、铂金活动,对黄铂金饰品售价进行一定幅度的优惠。每满1500元送千足金1克,每满2500元送铂金1克。(铂金买2克送黄金1克,买3克送铂金1克。)并在每周一、周五上午10时至11时30分,天成文物陈列馆为消费者提供专家免费鉴宝。

这还只是实惠中的一部分,据了解,天成珠宝的意大利工艺黄金750首饰(18K)全市将以最低价销售。市场价约为1300元至1800元的首饰,天成珠宝的活动价仅为

100元至500元。如有同款首饰价格更低,承诺包退。同时,凡在天成珠宝购物满200元以上的顾客,均有百分之百中奖机率,有机会获得千元饰品、精美饰品等各类回馈礼品。活动奖项设置的有价值1000元的钻石饰品;千足金转运珠;价值500元以下不等价的翡翠及手编;价值200元的精美首饰保养礼盒;精美银饰品及各种精美礼品。

除此之外,笔者还发现了一个特别之处——天成珠宝会员团购。凡符合以下任一条件者,均可成为天成珠宝的团购会员:购黄金80克以上;购铂金30克以上;购其他饰品10000元以上;一次性购买任何饰品在4件以上;购买钻石饰品2件以上,即可享受天成珠宝史无前例的团购价。

“本次活动力度很大,可以用超值优惠来形容。”天成珠宝的负责人坦言,“黄金、珠宝类做促销活动很常见,但是像我们力度这么大的却不多。总体算下来,消费者可以享受多重实惠。”